ISTITUTO COMPRENSIVO - "G. CARDUCCI"-PORTO AZZURRO

Prot. 0002220 del 20/02/2025

IV (Uscita)



Istituto Comprensivo di Scuola Infanzia, Primaria e Secondaria di I° grado Giosuè Carducci Via Marconi, 25 57036 PORTO AZZURRO tel. 0565/95460 - fax 0565/95058 C.F. 82002290490 -

Codice univoco Ufficio UFDGRX - Codice IPA istsc_liic805001 www.icportoazzurro.edu.it

E-mail LIIC805001@istruzione.it Posta Certificata LIIC805001@PEC.ISTRUZIONE.IT

CIRCOLARE N. 102

Ai docenti e alle famiglie delle classi

1°A - 4°A Scuola Primaria di Rio

1°B Scuola Primaria di Capoliveri

Oggetto: Assemblea sindacale – Ingresso posticipato alunni

Si comunica che, vista l'adesione del personale docente all'assemblea sindacale di venerdì 21 febbraio 2025, le attività didattiche per gli alunni delle seguenti classi subiranno le seguenti variazioni d'orario:

- la classe 1°A della Scuola Primaria di Rio entrerà alle ore 10:00;
- la classe 4°A della Scuola Primaria di Rio entrerà alle ore 11:00;
- la classe 1°B Scuola Primaria di Capoliveri entrerà alle ore 10:00.

La fine delle lezioni non subirà variazioni di orario.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO DAVIDE GAMBERO

Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa